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ВСТУП 

 

Дисципліна «Агрофармакологія (біологічний метод захисту 

рослин)» є базовою дисципліною, що вивчається здобувачами 3-го 

курсу факультету агротехнологій денної форми навчання. 

Одним з важливих резервів збільшення виробництва зерна, 

овочів, плодів та іншої сільськогосподарської продукції є поліпшення 

захисту рослин від шкідників, хвороб та бур'янів. Щорічно сільське 

господарство втрачає від них 25-30% урожаю. В умовах родючих 

ґрунтів, сприятливих кліматичних показників в Україні є реальні 

можливості різко збільшити врожаї основних сільськогосподарських 

культур. Отже, захист рослин від шкідливих організмів є вирішальною 

ланкою в технологіях їх вирощування. 

Важливу роль у цьому відіграє біологічний метод захисту 

рослин, який є екологічно безпечним. Він базується на використанні 

живих організмів, продуктів їх життєдіяльності та біологічно активних 

речовин, тобто зоофагів, ентомопатогенних мікроорганізмів, 

гербіфагів, антибіотиків, феромонів, ювеноїдів та ін. 

Агробіоценозу, як ніякій біологічній системі, властива 

саморегуляція. Знання природних механізмів регуляції чисельності 

комах служить основою захисту і передбачає вибіркову дію на 

щільність популяції шкідників з максимальним використанням 

регуляторів, створених природою. Основою побудови екологізованої 

системи захисту є здійснення постійного моніторингу і прогнозу 

динаміки чисельності шкідливих та корисних членистоногих певного 

агроценозу. Переведення захисту рослин на біоценотичну основу 

дозволить максимально використати природні регулюючі фактори і 

впритул підійти до управління міжвидовими взаємовідносинами в 

агроценозах 

Видання методичних рекомендацій має на меті допомогти 

здобувачам при вивченні особливостей розвитку корисних організмів, 

місць мешкання окремих фаз їх розвитку, фенології та екології, 

навчити своєчасно виявляти, правильно встановлювати видову 

належність і на підставі економічних порогів шкідливості (ЕПШ) та 

рівня ефективності ентомофагів (РЕЕ) правильно підібрати 

ефективний комплекс заходів обмеження їх чисельності, не 

шкідливий. 

Відповідно до Болонського процесу на самостійну роботу 
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здобувачів вищої освіти відведено до 50 % вивчення всього матеріалу. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти передбачає опрацювання 

лекційного матеріалу, підготовки до поточного і підсумкового 

контролю знань, а також самостійного вивчення питань, які на лекціях 

не розглядались. 

Пропоновані методичні рекомендації розроблені з метою 

активізації самостійної роботи здобувачів вищої освіти, посилення в 

ній творчих елементів, розвитку навиків роботи з науковою та 

довідковою літературою. 

Розроблені методичні рекомендації здобувачам вищої освіти слід 

використовувати при підготовці до практичних занять, написанні 

контрольної модульної роботи з біологічного методу захисту рослин і 

підготовці до екзамену. 
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ДОДАТОК 

 

 

Компанія «БТУ-Центр» має власне виробництво, де уже понад 15 

років під пильним наглядом висококваліфікованих спеціалістів 

відбувається створення мікробних препаратів для живлення та захисту 

рослин. Дотримання усіх санітарно-гігієнічних та технологічних норм 

відкриває все нові і нові горизонти перед продукцією нашого 

виробництва на території усієї України, а також поза її межами. 

Виробничі можливості компанії щороку зростають та розвиваються. У 

2007 році була введена у дію технологічна лінія для фасування 

продукції приватного сектору. На підприємстві постійно проводяться 

експериментальні, науково-дослідницькі, лабораторні та дослідно-

промислові роботи з розробки нових препаративних форм 

біопрепаратів та оптимізації технологій їх застосування. 

Розвиток біотехнологій для с/г дало змогу зовсім по-іншому 

оцінити методи, які використовувались для захисту рослин. Коли на 

початку ХХ ст. почалося масове виробництво різноманітних 

пестицидів, людство повірило, що проблему захисту рослин нарешті 

вирішено. Проте незабаром усім стало зрозуміло, що ці надії марні. 

Затяжний період хімічної війни з шкідливими організмами призвів до 

так званого «пестицидного бумерангу»: чим у більших масштабах 

застосовувались пестициди, тим швидше виникали резистентні до них 

шкідливі організми ще більш фітопатогенні та агресивні. 

Біологічний метод гарантує здорові та якісні врожаї без будь-якої 

шкоди та втрат. Ми пропонуємо лінійку ефективних біопрепаратів для 

рослинництва:       

Біоактиватори;  

Біоінокулянти ; 

Біоінсектициди;  

Біодеструктори; 

Біоприлиплювачі; 

Біокомплекси. 

 
http://btu-center.com/ru/about/ 
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ДЛЯ НОТАТОК 

_____________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

55 

Навчальне видання 
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